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College van Burgemeester en Schepenen
11 maart 2025

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Sociaal Woonkrediet Antwerpen vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van Sociaal Woonkrediet Antwerpen vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van Sociaal Woonkrediet Antwerpen vzw 
één effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

3)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging categorie A in de Algemene Vergadering van Kunstacademie Niel vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging categorie A in de 
Algemene Vergadering van Kunstacademie Niel (KAN) vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft voor categorie A binnen de Algemene Vergadering van KAN vzw één 
effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.
In artikel 25, paragraaf 3, van de statuten van de KAN vzw staat bepaald dat de samenstelling van de 
Raad van Bestuur bestaat uit elf bestuurders, namelijk:
- één vertegenwoordiger van de gemeente Niel in de Algemene Vergadering
- negen kandidaat-bestuurders die de politieke fracties vertegenwoordigen binnen de Gemeenteraad 
op basis van een gewaarborgde vertegenwoordiging
- één vertegenwoordiger aangeduid door het Directiecomité, gekozen uit de leerkrachten, cursisten, 
kunstenaars en sympathisanten.

4)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging categorie C in de Algemene Vergadering van Kunstacademie Niel vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging categorie C in de 
Algemene Vergadering van Kunstacademie Niel (KAN) vzw aan.
Iedere politiek fractie, zetelend in de Gemeenteraad, heeft voor categorie C binnen de Algemene 
Vergadering van KAN vzw minstens één effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de 
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nieuwe legislatuur.
In artikel 25, paragraaf 3, van de statuten van de KAN vzw staat bepaald dat de samenstelling van de 
Raad van Bestuur bestaat uit elf bestuurders, namelijk:
- één vertegenwoordiger van de gemeente Niel in de Algemene Vergadering
- negen kandidaat-bestuurders die de politieke fracties vertegenwoordigen binnen de Gemeenteraad 
op basis van een gewaarborgde vertegenwoordiging
- één vertegenwoordiger aangeduid door het Directiecomité, gekozen uit de leerkrachten, cursisten, 
kunstenaars en sympathisanten.

5)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Raad van Bestuur van Kunstacademie Niel vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Raad van Bestuur 
van Kunstacademie Niel (KAN) vzw aan.
Iedere politiek fractie, zetelend in de Gemeenteraad, heeft voor categorie C binnen de Algemene 
Vergadering van KAN vzw minstens één effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de 
nieuwe legislatuur.
In artikel 25, paragraaf 3, van de statuten van de KAN vzw staat bepaald dat de samenstelling van de 
Raad van Bestuur bestaat uit elf bestuurders, namelijk:
- één vertegenwoordiger van de gemeente Niel in de Algemene Vergadering
- negen kandidaat-bestuurders die de politieke fracties vertegenwoordigen binnen de Gemeenteraad 
op basis van een gewaarborgde vertegenwoordiging
- één vertegenwoordiger aangeduid door het Directiecomité, gekozen uit de leerkrachten, cursisten, 
kunstenaars en sympathisanten.

6)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Stuurgroep van Nationaal Park Scheldevallei.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Stuurgroep van 
Nationaal Park Scheldevallei aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Stuurgroep van Nationaal Park Scheldevallei vzw één effectief 
afgevaardigde, één plaatsvervangend afgevaardigde en één ambtelijk verantwoordelijke aan te 
duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

7)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in het Beheerscomité van Intergemeentelijk Zwembad DOK 3.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in het Beheerscomité 
van Intergemeentelijk Zwembad DOK 3 aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen het Beheerscomité van Intergemeentelijk Zwembad DOK 3 één 
effectief afgevaardigde en één plaatsvervangend afgevaardigde aan te duiden bij de start van de 
nieuwe legislatuur.
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8)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Gemeentelijke Holding NV.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van de Gemeentelijke Holding NV aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van Gemeentelijke Holding NV (in 
vereffening) één effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

9)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart  2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Organisme voor de Financiering van Pensioenen 
Prolocus.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van Organisme voor de Financiering van Pensioenen (OFP) Prolocus aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van OFP Prolocus één effectief 
afgevaardigde en één plaatsvervangend afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe 
legislatuur.

10) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging categorie A in de Algemene Vergadering van Gemeentelijke Eventraad Niel vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging categorie A in de 
Algemene Vergadering van Gemeentelijke Eventraad Niel vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft voor categorie A binnen de Algemene Vergadering van Gemeentelijke 
Eventraad Niel vzw één effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

11) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Poolstok CVBA.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van Poolstok CVBA aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van Vlaams Selectiecentrum voor het 
Overheidspersoneel / Poolstok CV één effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe 
legislatuur.

12) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Oproep afvaardiging 
in de Gemeentelijke Commissie voor Ruimtelijke Ordening.

Het College van Burgemeester en Schepenen roept principieel de afvaardiging op om te zetelen in de 
Gemeentelijke Commissie voor Ruimtelijke Ordening (GECORO).
Het aantal leden is afhankelijk van het inwoneraantal van de gemeente. (minimum 9 en maximum 13 
leden voor een gemeente met meer dan 10.000 en niet meer dan 30.000 inwoners)
De volgende maatschappelijke geledingen op te roepen om één of meerdere vertegenwoordigers voor 
te dragen om deel uit te maken van de Gemeentelijke Commissie voor Ruimtelijke Ordening 
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(GECORO): de maatschappelijke geledingen vertegenwoordigd door één of meerdere:
- milieu- en natuurverenigingen
- verenigingen van werkgevers of zelfstandigen met uitsluiting van verenigingen van handelaars of 
landbouwers
- verenigingen van handelaars
- verenigingen van werknemers
- verenigingen van zorgverlening
- verenigingen van sociale huisvesting.
Het aantal leden van de GECORO wordt bepaald op negen, de voorzitter inbegrepen.

13) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Cipal Schaubroeck NV.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van Cipal Schaubroeck NV aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van Cipal Schaubroeck NV één effectief 
afgevaardigde en één plaatsvervangend afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe 
legislatuur.

14) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Goedkeuring agenda 
Bijzondere Algemene Vergadering van Cipal DV op 31 maart 2025 en vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Bijzondere 
Algemene Vergadering van Cipal DV van 31 maart 2025 goed en stelt principieel het mandaat vast.

15) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in het Adviescomité A (watervoorziening) van Pidpa.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in het Adviescomité A 
(watervoorziening) van Pidpa aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen het Adviescomité A (watervoorziening) van Pidpa één effectief 
afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

16) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in het Adviescomité B (HidroRio) van Pidpa.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in het Adviescomité B 
(HidroRio) van Pidpa aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen het Adviescomité B (HidroRio) van Pidpa één effectief afgevaardigde 
aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

17) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Vervoerregioraad van Vervoerregio Antwerpen.
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Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Vervoerregioraad 
van Vervoerregio Antwerpen aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Vervoerregioraad van de Vervoerregio Antwerpen één effectief 
afgevaardigde en één ambtelijk verantwoordelijke aan te duiden bij de start van de nieuwe 
legislatuur.
Het lokaal bestuur moet ook voor de aangrenzende Vervoerregioraad van de Vervoerregio Mechelen 
één effectief afgevaardigde aanduiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

18) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Onderwijsvereniging Steden en Gemeenten.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van Onderwijsvereniging Steden en Gemeenten (OVSG) aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van de OVSG één effectief afgevaardigde 
aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

19) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Raad van Bestuur van Onderwijsvereniging Steden en Gemeenten.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Raad van Bestuur 
van Onderwijsvereniging Steden en Gemeenten (OVSG) aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Raad van Bestuur van de OVSG één effectief afgevaardigde aan te 
duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

20) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten 
vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten vzw (VVSG) aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van de VVSG één effectief afgevaardigde 
aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

21) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Raad van Bestuur van Projectvereniging Erfgoed Rupelstreek vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Raad van Bestuur 
van Projectvereniging Erfgoed Rupelstreek vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Raad van Bestuur van IOED Erfgoed Rupelstreek één effectief 
afgevaardigde en één raadgevend afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

22) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van ECOSO vzw.
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Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van ECOSO vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van ECOSO één effectief afgevaardigde 
aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

23) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering Gezondheidsmakers vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van Gezondheidsmakers (voorheen: LOGO Mechelen) vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van Gezondheidsmakers vzw één effectief 
afgevaardigde en één raadgevend afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

24) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in het Bekkenbestuur van het Benedenscheldebekken van de Vlaamse Overheid, 
Integraal Waterbeleid.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in het Bekkenbestuur 
van het Benedenscheldebekken van de Vlaamse Overheid, Integraal Waterbeleid, aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen het Bekkenbestuur van het Benedenscheldebekken van de Vlaamse 
Overheid, Integraal Waterbeleid, één effectief afgevaardigde en één plaatsvervangend afgevaardigde 
aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

25) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Toerisme Scheldeland vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van Toerisme Scheldeland vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van Toerisme Scheldeland vzw één 
effectief afgevaardigde en één plaatsvervangend afgevaardigde aan te duiden bij de start van de 
nieuwe legislatuur.

26) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Raad van Bestuur van Toerisme Scheldeland vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Raad van Bestuur 
van Toerisme Scheldeland vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Raad van Bestuur van Toerisme Scheldeland vzw één effectief 
afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

27) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Vereniging voor Openbaar Groen vzw.
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Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van Vereniging voor Openbaar Groen (VVOG) vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van VVOG vzw één effectief afgevaardigde 
aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

28) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Vlotter CV.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van Vlotter CV aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van Vlotter CV één effectief afgevaardigde 
aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

29) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Raad van Bestuur van Vlotter CV.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Raad van Bestuur 
van Vlotter CV aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Raad van Bestuur van Vlotter CV één effectief afgevaardigde en 
één raadgevend afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

30) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van ISVAG.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van ISVAG aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van ISVAG één effectief afgevaardigde aan 
te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

31) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Raad van Bestuur van ISVAG.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Raad van Bestuur 
van ISVAG aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Raad van Bestuur van ISVAG één effectief afgevaardigde en één 
waarnemend afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

32) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van FINEG NV.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van FINEG NV aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van FINEG NV één effectief afgevaardigde 
en één plaatsvervangend afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.
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33) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Raad van Bestuur van FINEG NV.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Raad van Bestuur 
van FINEG NV aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Raad van Bestuur van FINEG NV één effectief afgevaardigde aan 
te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

34) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Vervoerregioraad van Vervoerregio Mechelen.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Vervoerregioraad 
van Vervoerregio Mechelen aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Vervoerregioraad van de Vervoerregio Mechelen één effectief 
afgevaardigde en één ambtelijk verantwoordelijke aan te duiden bij de start van de nieuwe 
legislatuur.

35) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in het Regionaal Bestuurscomité van Fluvius Antwerpen.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in het Regionaal 
Bestuurscomité van Fluvius Antwerpen aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen het Regionaal Bestuurscomité van Fluvius Antwerpen één effectief 
afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

36) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in het Adviescomité Veiligheid van IGEAN Milieu en Veiligheid.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in het Adviescomité 
Veiligheid van IGEAN Milieu en Veiligheid aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen het Adviescomité Veiligheid van IGEAN Milieu en Veiligheid één 
effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

37) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in het Adviescomité Milieu van IGEAN Milieu en Veiligheid.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in het Adviescomité 
Milieu van IGEAN Milieu en Veiligheid aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen het Adviescomité Milieu van IGEAN Milieu en Veiligheid één 
effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

38) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Algemene Vergadering van Toerisme Rupelstreek vzw.
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Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Algemene 
Vergadering van Toerisme Rupelstreek vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Algemene Vergadering van Toerisme Rupelstreek vzw één 
effectief afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

39) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Raad van Bestuur van Toerisme Rupelstreek vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Raad van Bestuur 
van Toerisme Rupelstreek vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen de Raad van Bestuur van Toerisme Rupelstreek vzw één effectief 
afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

40) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Aanduiding 
afvaardiging in de Dagelijks Bestuur van Toerisme Rupelstreek vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen duidt principieel de afvaardiging in de Dagelijks Bestuur 
van Toerisme Rupelstreek vzw aan.
Het lokaal bestuur heeft binnen het Dagelijks Bestuur van Toerisme Rupelstreek vzw één effectief 
afgevaardigde aan te duiden bij de start van de nieuwe legislatuur.

41) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Goedkeuring 
uittreding Erkend Regionaal Samenwerkingsverband Provincie Antwerpen vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de uittreding bij het Erkend Regionaal 
Samenwerkingsverband  (ERSV) Provincie Antwerpen vzw goed. Het dossier wordt ter behandeling 
voorgelegd aan de Gemeenteraad.

42) Goedkeuring collectieve sluiting wegens teambuilding.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de collectieve sluiting op 13 juni 2025 goed zodat 
alle medewerkers kunnen deelnemen aan de teambuilding.

43) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: 
Aanstelling van twee interne vertrouwenspersonen in het kader van de wetgeving van 5 
november 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt principieel twee interne vertrouwenspersonen aan 
in het kader van de wetgeving van 5 november 2023. Het dossier wordt ter behandeling voorgelegd 
aan de Gemeenteraad.

44) Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

45) Kennisname Individueel Financieel Profiel 2023 door Belfius.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het Individueel Financieel Profiel 2023 
dat werd opgemaakt door Belfius.

46) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor Bar Cinq

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor Bar Cinq 
goed.

47) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor Brouwershuis De Klok.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor Brouwershuis 
De Klok goed.

48) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor Cafetaria Sporthal Niel.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor Cafetaria 
Sporthal Niel goed.

49) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor Da Luigi's.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025 voor Da Luigi's goed.

50) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor  De Bierkuip.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor  De Bierkuip 
goed.

51) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor De Chaspijp.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor De Chaspijp 
goed.

52) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor De Snor.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor De Snor goed.

53) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor De Vak.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor De Vak goed.
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54) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor Keizershof.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor Keizershof 
goed.

55) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor Lientje's Bistro.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor Lientje's Bistro 
goed.

56) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor Pita Guzel.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor Pita Guzel 
goed.

57) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor Café Sportif.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor Café Sportif 
goed.

58) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor 't Half Kieke.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor 't Half Kieke 
goed.

59) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor Ter Heide.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor Ter Heide 
goed.

60) Goedkeuring terrasvergunning 2025 voor Tina's Breakfast en Lunch.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de terrasvergunning 2025-2026 voor Tina's 
Breakfast en Lunch goed.

61) Goedkeuring ontwerp speelinfrastructuur Parkwijk.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het ontwerpplan met positie en speeltoestellen 
goed.  Deze speelplekken worden ingericht in Parkwijk.

62) Goedkeuring Erfgoeddag in het atrium.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de organisatie goed van de Erfgoeddag op 27 april 
2025 in het atrium van het Huis van de Nielenaar.
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63) Goedkeuring vorderingsstaat 20 van de studieopdracht voor weg- en rioleringswerken in de 
Matenstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt vorderingsstaat met nummer 20 goed voor de 
weg- en rioleringswerken in de Matenstraat, ingediend door Antea Group. 

64) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende twee parkeerplaatsen voor 
elektrische voertuigen  in de Veldovenstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het aanvullend verkeersreglement goed om twee 
parkeerplaatsen te voorzien voor elektrische wagens op de dwarse parkeerplaatsen in de 
Veldovenstraat. 

65) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering voor een niet-permanente parkeerplaats 
voor personen met een beperking in de Noeverseweg.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een aanvullende verkeersreglementering voor een 
niet-permanente parkeerplaats voor personen met een beperking in de Noeverseweg goed. De 
parkeerplaats zal worden opgenomen op de lijst dewelke jaarlijks wordt geëvalueerd en ter 
kennisgeving aan de Gemeenteraad wordt voorgelegd.

66) Kennisname aanbesteding afbraak eengezinswoning met alle aanhorigheden.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het e-mailbericht van 5 maart 2025 van 
IGEAN, gelegen te 2160 Wommelgem, Doornaardstraat 60, over de aanbesteding van de afbraak van 
een eengezinswoning met alle aanhorigheden, gelegen te 2845 Niel, Pompstraat 10.

67) Kennisname aanbesteding afbraak eengezinswoning met alle aanhorigheden.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het e-mailbericht van 5 maart 2025 van 
IGEAN, gelegen te 2160 Wommelgem, Doornaardstraat 60, over de aanbesteding van de afbraak van 
een eengezinswoning met alle aanhorigheden, gelegen te 2845 Niel, Antwerpsestraat 36 B.

68) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het aanbouwen van een veranda aan 
een woning, gelegen te 2845 Niel, Ringovenlaan 38.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor het aanbouwen van een 
veranda aan een woning gelegen te 2845 Niel, Ringovenlaan 38.

69) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het aanbouwen van een afdak aan 
een woning, gelegen te 2845 Niel, De Kil 9.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent de goedkeuring voor het aanbouwen van een 
veranda aan een woning, gelegen te 2845 Niel, De Kil 9.
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70) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Goedkeuring zaak der 
wegen heraanleg zijstraat Matenstraat ter hoogte van huisnummers 133-135.

De Gemeenteraad keurt de zaak der wegen goed en daarmee dus de ligging, breedte en uitrusting van 
de gemeenteweg evenals de opname ervan in het openbaar domein, van de zijstraat Matenstraat ter 
hoogte van huisnummers 133-135, horende bij de lopende omgevingsvergunningsaanvraag voor de 
heraanleg van deze wegenis, gekend onder nummer OMV_2024071774 (2024/56).

71) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Goedkeuring model 
organisatiebeheersing conform het model van de Vlaamse Overheid voor 
organisatiebeheersing, uitgewerkt door Audit Vlaanderen.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel het model voor organisatiebeheersing 
conform het model van de Vlaamse Overheid voor organisatiebeheersing, uitgewerkt door Audit 
Vlaanderen, goed als model voor het lokaal bestuur Niel. Het dossier wordt ter behandeling 
voorgelegd aan de Gemeenteraad.

72) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Goedkeuring 
toekenning titel ere-schepen.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de titel van ere-schepen toe aan de heer 
Eddy Soetewey. Het dossier wordt overgemaakt aan de Gemeenteraad.

73) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen directeur 
nam.

A1)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Principiële 
goedkeuring fusie intergemeentelijke onroerend erfgoeddienst Erfgoed Rupelstreek met 
intergemeentelijke onroerend erfgoeddienst Zuidrand.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel goedkeuring fusie van de 
intergemeentelijke onroerenderfgoeddienst  (IOED) Erfgoed Rupelstreek met de intergemeentelijke 
onroerenderfgoeddienst (IOED) Zuidrand.

T1)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 maart 2025: Goedkeuring 
retributiereglement jeugdkampen, workshops en uitstappen.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel het  (licht aangepaste) 
retributiereglement voor jeugdkampen, workshops en uitstappen goed. Het dossier wordt (opnieuw) 
ter behandeling voorgelegd aan de Gemeenteraad.
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T2)  Goedkeuring reglement jeugdkampen, workshops en uitstappen.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel het huishoudelijk reglement voor de 
jeugdkampen, workshops en uitstappen goed. Het dossier wordt ter behandeling voorgelegd aan de 
Gemeenteraad.

De burgemeester,

Ingrid Meulders


